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Panoul frontal

1 (Așteptare) ·  ·  ·  ·  · PORNEȘTE sau OPREȘTE unitatea.
F (Funcție)  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Selectează funcția
p/o (Volum)  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Reglează volumul
/ (Wi-Fi) ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Selectează funcția Wi-Fi.

Resetaţi unitatea
Apăsaţi şi ţineţi apăsat / pe unitate până 
auziţi un sunet.

Panoul din spate

Port USB ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Conectarea unui dispozitiv USB.
OPTICAL IN  · ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Conectare la un dispozitiv optic.
HDMI OUT (TV eARC/ARC) ·  ·  Conectare la televizor.
HDMI IN (1) / HDMI IN (2) · ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Conectare la un 

dispozitiv cu HDMI OUT. 

În cazul în care cablul optic nu este 
conectat în direcția corectă, acest lucru 
poate cauza deteriorări conectorului optic. 

Conexiunea subwoofer

Așezați subwoofer-ul wireless lângă bariera sonică și 
urmați instrucțiunile de mai jos.
a	Conectați cablul de alimentare al sound bar-ului 

la subwooferul wireless la priză.
b	Porniți sound bar-ul.

•	 Conexiunea dintre sound bar și subwoofer-ul 
wireless se va realiza automat. LED-ul verde al 
subwooferului se aprinde.

Conexiunea manuală a subwooferului
Dacă subwooferul nu emite sunete, încercați 
conectarea manuală.
a	Apăsați Pairing pe partea din spate a subwoofer-

ului fără fir.
•	 LED-ul verde din spatele difuzorului fără fir 

clipește rapid. 
(Dacă LED-ul verde nu clipește, țineți apăsat 
pe Pairing).

b	Porniți sound bar-ul.
•	 Asocierea este finalizată. LED-ul verde din 

spatele difuzorului fără fir se aprinde.

Păstrați sound bar-ul și subwooferul la 
distanță de dispozitiv (de ex. router wireless, 
cuptor cu microunde etc.), la cel puțin 1 m 
pentru a preveni interferențele wireless.

1 m 
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Conexiune TV

Conectați sound bar-ul și televizorul folosind Optical  
( ) sau HDMI ARC ( ).

 Conexiunea optică
a	Folosiți cablul optic pentru a conecta bariera 

sonică la televizor.
b	Setați difuzorul [External Speaker (Optical)] prin 

meniul de setare a televizorului dvs.

 Conectarea HDMI (TV eARC/ARC)
a	Folosiți cablul HDMI pentru a conecta bariera 

sonică la televizor.
b	Setați difuzorul [External Speaker (HDMI ARC)] 

prin meniul de setare a televizorului dvs.

•	 Conexiunea HDMI nu este disponibilă dacă 
televizorul dvs. nu suportă HDMI ARC.

•	 Dacă unitatea este conectată prin OPTICAL 
și ARC în același timp, semnalul ARC are 
prioritate ridicată.

Conexiunea dispozitivului suplimentar
a	Conectați dispozitivul extern după cum urmează.

(Set top box, 
Player etc.)

SAU

b	Setați sursa de intrare apăsând F în mod repetat.

Conexiunea la rețea

a

b

c

a	Verificați conexiunea la rețea. Trebuie sa existe un 
router instalat conectat la rețea. 

b	Conectați dispozitivul dvs. smart la rețeaua 
personală. 

c	Conectați sound bar-ul la sursa de alimentare.

Toate dispozitivele trebuie conectate la 
același router.

Pasul 1. Instalaţi aplicaţia „Google Home”
Descărcaţi aplicaţia Google Home din magazinul 
Google Play sau din App Store.

Pasul 2. Folosiţi aplicaţia pentru setarea 
conexiunii Wi-Fi
a	Conectaţi dispozitivul dvs. smart la reţeaua Wi-Fi 

la care va fi conectat şi difuzorul.

În cazul dispozitivelor cu sistem iOS activaţi 
funcţia Bluetooth pe dispozitivul dvs. 
smart.

b	Iniţializaţi aplicaţia „Google Home”.
c	Pentru conectare la reţeaua Wi-Fi, urmaţi 

instrucţiunile afişate de aplicaţie.
•	 După conectarea corespunzătoare a 

difuzorului la reţeaua Wi-Fi, pe afişaj este 
afişat mesajul „CONNECTED (CONECTAT)” şi 
sistemul emite un sunet.

•	 Pe durata conectării la reţeaua Wi-Fi este 
posibil ca aplicaţia să solicite crearea unui 
cont Google. Utilizarea aplicaţiei este 
condiţionată de deţinerea unui cont Google.

•	 Aplicaţia „Google Home” este oferită de 
Google. Poate fi modificată în funcţie de 
politica Google.
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Telecomandă

Înlocuirea bateriilor

SOUND EFFECT: Selectează un mod de efecte de 
sunet.
-- Telecomanda TV: Apăsați lung pe SOUND 

EFFECT și apăsați din nou pentru a folosi 
telecomanda TV.

FOLDER W/S: Căută un dosar.
J: Sunt afişate informaţii despre un fişier, o sursa 
de intrare, un dispozitiv Bluetooth conectat sau 
numele unei aplicaţii.
-- APRINDEREA/STINGEREA automatică: Apăsați 

lung pe J și apăsați din nou.
 : Reglează nivelul sunetului la fiecare difuzor.

-- Sunet Surround: Apăsați lung pe  și apăsați 
din nou.

REPEAT: Redă fișierele dvs. în mod repetat sau 
aleator.

Suplimentar

Descărcați aplicația LG Sound Bar  
Pentru gestionarea setărilor difuzorului sau pentru 
controlarea difuzorului folosiţi opţiunea „LG Sound 
Bar”.
Descărcați „LG Sound Bar” din Magazinul de aplicații 
sau din Magazinul Google Play.

Calibrare spaţiu AI
Calibrare spaţiu AI este un instrument de reglare a 
sunetului, care efectuează setările barierei sonice în 
funcţie de acustica încăperii şi de mediul înconjurător.
Folosirea funcţiei Calibrare spaţiu AI presupune 
instalarea aplicaţiei „LG Sound Bar”. În meniul [Sound 
Setting] alegeți [AI Room Calibration].

Informaţii suplimentare

Specificaţie

Cerinte 
energie

Consultaţi eticheta privitoare la 
alimentare.

Consum de 
curent

Consultaţi eticheta privitoare la 
alimentare.
Stand-by rețea : 6,5 W
(Dacă toate porturile de rețea 
sunt activate).

Dimensiuni  
(L x Î x D)

Aprox. 
1443,0 mm x 63,0 mm x  
146,0 mm (Cu picior)

Alimentare 
curent bus 
(USB)

5 V 0 500 mA

Amplificator 
(energie 
totală Ieşire 
RMS)

570 W RMS

Designul şi specificaţiile pot fi modificate fără o 
înştiinţare prealabilă.

Difuzoarele din spate sunt pregătite
Pregătit pentru sunet surround cu set de 
difuzoare spate vândute separat. (SPK8-S)

Pentru a profita de conținutul care conține Dolby 
Atmos® și DTS:X®, dispozitivul conectat și conținutul 
trebuie să suporte Dolby Atmos® și DTS:X®.

Cum să deconectați rețeaua wireless sau 
dispozitivul wireless.
Opriți aparatul prin apăsarea butonul de pornire mai 
mult de 3 secunde.
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